

MOÇÃO DE APLAUSOS N.07 DE 2023

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos - SP,

A Vereadora que esta subscreve vem, respeitosamente, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo Regimento Interno desta Casa, apresentar a seguinte MOÇÃO DE APLAUSOS Á IGREJA PRESBITERIANA DE DOIS CÓRREGOS EM COMEMORAÇÃO PELO ANIVERSÁRIO DE 148 ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, NESTE ATO SE FAZENDO REPRESENTAR POR VOSSA SENHORIA PASTOR ADRIANO APARECIDO DA SILVA.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção tem o objetivo de externar os nossos mais sinceros aplausos à Igreja Presbiteriana de Dois Córregos, pela comemoração de seu aniversário de 148 anos de fundação, ocorrido no mês março de 2023.

A sede de Dois Córregos, fundada em vinte e um de março de 1875, foi a décima sétima Igreja Presbiteriana organizada em todo o nosso país, saindo daqui para as demais cidades de nossa região, estando entre as mais antigas do Brasil.

A Igreja Presbiteriana tem à sua frente o Pastor Adriano Aparecido da Silva, que assumiu o pastorado da igreja e vem a frente dela com muita fé, despertando a todos para o conhecimento e aplicação da palavra de Deus em nosso município.

Nesses 148 anos de existência da Igreja em nosso Município, muitas conquistas e vitórias foram alcançadas, ao sacrifício de muito esforço e dedicação de seus dirigentes, pastores e fiéis.

Av. D. Pedro I, 455 – CEP 17300-049 – Dois Córregos – Estado de São Paulo – Brasil Fones (14) 3652-2033/3652-3553 – E-mail camara@doiscorregos.sp.leg.br



Câmara Municipal de Dois Córregos MOCÃO



Além de pregar a religiosidade da palavra divina, a Igreja presta relevante serviço social aos Munícipes na busca da paz, unindo pessoas e familiares, resgatando a harmonia do ser humano com o próprio Senhor.

Em comemoração a este momento tão especial a igreja a realizou um culto de celebração no dia 19 de março em sua sede, localizada na Avenida 29 de maio, no centro de Dois Córregos.

Essa homenagem representa apenas uma forma reconhecer e valorizar a Igreja Presbiteriana de Dois Córregos, pelos 148 anos de existência em nosso município, comemorados no dia vinte e um de março de 2023.

Graças a realização de um trabalho grandioso na edificação de pessoas de nossa cidade, levando o Evangelho e ensinando homens a viverem como irmãos na fé, na caridade e com respeito ao próximo, contribuindo para a formação da cidadania.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.

A CÂMARA MUNICIPAL DE DÓIS CÓRREGOS manifesta sua alegria e satisfação em aprovar essa MOÇÃO DE APLAUSOS Á IGREJA PRESBITERIANA DE DOIS CÓRREGOS EM COMEMORAÇÃO PELO ANIVERSÁRIO DE 148 ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, NESTE ATO SE FAZENDO REPRESENTAR POR VOSSA SENHORIA PASTOR ADRIANO APARECIDO DA SILVA.

Dois Córregos, 22 de março de 2023.

CAMARA MUNICIPAL DOIS CORREGOS
PROPOSITURA ENCAMINHADA
PELOSEN OF /2023
DE 27 MAR 2023
OFICIAL LEGISLATIVO

MARA SILVIA VALDO
Vereadora - autora

2



CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS

0.:1. 0....

11215

Jumphy Amoro C.

Vi Phieira

Honald Ap. Ddig.